Name: Klasse: Datum: KV 1

Das kann ich schon!
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Name:

Klasse:

Datum: KV 1

Zahlenmuster - LOsung

@ www.grundschul-blog.de

o na) Setze die Reihe fort. Zeichne und rechne.
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c) Wie hast du das herausgefunden?
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Name: Klasse: Datum: KV 1

Knobeln mit Zahlen (Losung)

o n Gleiche Zeichen stehen flr gleiche Zahlen.
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Name: Klasse: Datum:

Zahlenfolgen
o i
[Immer + 2 - or{2H{4}{6}{8}]10]
[ Immer - 2 {12 }{10}{ 8 6 {4} 2]
[Immer - 3 {16 {13 {10 }{7 {4} ]1]
c H
[Immer + 1. + 2 213+ 5+{6+18}{1]
[Immer - 3, + 2 {18 {15 {17 {14 |1 16 {13 |
[Immer +2, -3 4116135} {2 }14]
c H
[Immer + 2 H 135 {79 }{1]
_Immer - 3 19 }{16 {13 {101 7 }{ 4 |
Immer - 4 -{20+{16+{12}{ 8 {4 || 0]
o KA
[Immer + 2.+ 3 3 +{5}+{8F{10{13}1 15|
[Immer -2+ 3 -{10+{8 F{11 {9 {12} {10]
[Immer +2.-1 -{3+{s5+t{4}t{6+{5}]7]
e [l Erfinde eigene Zahlenfolgen. Dein Partner I6st.
@@\Immer I
[Immer e
[Immer =
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Name: Klasse: Datum: Klasse 1, KV 2

. . iy
Knobeln mit Laternen - Losung &5 www.grundschur-blog.de

(= n Es sollen echte Laternen werden. Erganze die fehlenden Zahlen.

(Beispiele)

® E Erfinde selbst echte Laternen. (Verschiedene Losungen)

=
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Name: Klasse: Datum: Klasse 1, KV 1

. . R
Knobeln mit Laternen - Losung €5 www.grundschul-blog.de

(= n Die erste Laterne ist echt. Die zweite Laterne nicht. Warum?
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Name: Klasse: Datum:

Sudoku

(=) n In jeder Zeile, jeder Spalte und jedem 2x2-Feld kommt jedes Symbol
genau einmal vor.
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Name: Klasse: Datum:

Zahlenratsel @ www.grundschul-blog.de

(= Lose die Zahlenratsel.

Meine Zahl ist 5 kleiner als 12. Die Zahl heil3t _7 .
Meine Zahl hat einen Zehner und 8 Einer. Die Zahl heil3t 18 .
Meine Zahl hat 2 Zehner und keinen Einer. Die Zahl heif3t 20 .
Meine Zahl ist das Doppelte von 6. Die Zahl heif3t 12 .
Meine Zahl ist die Halfte von 18. Die Zahl heil3t _9 .

(= Erfinde Zahlenratsel fiir deinen Partner.

29

Die Zahl heil3t .

Die Zahl heil3t .

o Lose das Zahlenratsel. Nutze die Skizze.

Ich rechne 8 plus 4 und halbiere dann die Zahl. Jetzt rechne ich plus 10
und dann minus 6. Ich verdopple das Ergebnis und erhalte meine Zahl.

g +4 1 Halfte 5 +10 16 -6 10 Doppelte 20

Die Zahl heil3t .
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Name: Klasse: Datum: KV 1

Knobeln mit Geld (LOosung)
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Verschiedene Losungen maglich/Beispiel:
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Name: Klasse: Datum:

. . . R
Schone Packchen - Losungen &5 www grundschul-blog de

o [Ela) Schénes Packchen. Beschreibe das Muster.

10 | 2 = 12 Die erste Zahl wird immer 1 kleiner.
9 + 3 |= 12 Die zweite Zahl wird immer 1 grofer.
8 +| 4 = 12 Das Ergebnis bleibt gleich
7 5 512
6 + 6 =12
-1 +1| | +0

(= ESchéne Packchen. Beschreibe die Muster.

a) 2+ 9 = 11 b) | 15 -| 10 = 5
4+ 7 12 11 15 -1 11 |= 4
6+ 5 |[= 11 15 -1 12 |= 3
8 + 3 |= 11 15 -1 13 |= 2
10 + 1 = 12 15 -1 14 |= 1
+2 -2 +0 +0 | | +1 -1
c) 9+ 9 |= 18 d) 8- 4 = 4
9+ 7 =16 9 - 4 |= 5
9+ 5 = 14 10 |- 4 = 6
9+ 3 =12 1 -] 4 |2 7
9+ 1 =10 12 -| 4 |4 8
+0 | |-2 -2 +1 +0 | | +1
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Name: Klasse: Datum:

Faschings-Logik-Ratsel (L6ésung) &5 waw.grundschul-blog de

Wie haben sich die Kinder verkleidet? Male so, dass alles stimmt.

e Leo ist Pirat,

e Das Kind neben Leo ist Clown.

e Der Schneemann steht links neben Elsa.
e Der Astronaut steht rechts auf3en.

e Der Clown ist ein Madchen.

Das sind die Kinder:

Emil

Astronaut

Fatima Paul
Leo Schneemann i

Clown - Kiara

Sina Pirat Elsa
Dinosaurier
Das sind die Kostime:
Pirat Astronaut Clown
Schneemann

Elsa

Dinosaurier
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Name:

Klasse:

KV 1

@ www.grundschul-blog.de

Knobeln mit Streichquadraten (Losungen)

@) n Finde und rechne alle sechs Streichsummen.
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E Rechne ebenso. Was fallt dir auf?
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8+ 10+ 3 =21
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7+10+4 =21
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Name: Klasse: Datum: KV 1

Mit Puzzleteilen knobeln

(= nWeIche Teile gehoren zusammen? Male in der gleichen Farbe an.
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o EWeIcheS Teil passt? Kreuze an.
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